



信用卡如何使用

1、用信用卡前要知道最基本的

信用卡只是银行的另一种贷款，简单来说就是银行先借钱给我们用，可以给我们一个月到五十天左右的免息期，可以解决自己当时的危机，提前买到自己想要的东西；用卡必须知道，我们本来就是需要用的，再来用信用卡消费。

2、不要乱套现

银行是不允许套现的，按照一点去做，让银行觉得钱放在我们这安全，而且又能赚到钱，按照这个宗旨去做就没有问题。

3、按时还款是必须要做的事

有信用卡信用是首要，不要就不要用了，因为信用是关系到自己以后跟银行业务来往的问题，特别是贷款等业务。

信用卡还款方式

柜台还款：在信用卡发卡银行的柜台进行信用卡还款，这是很传统的信用卡还款方式，因为很耗时，使用的人已经很少了。

ATM：用ATM还信用卡主要是在发卡银行ATM往信用卡里存钱，但是ATM只能存入整百的人民币，不够灵活。

关联还款：为信用卡绑定借记卡还款，每月由银行在最终还款日自动扣款。只要保证借记卡里有足够的余额，这种方式是很便利、高效的。

拉卡拉等自助机具：很多超市、商场都有银联自助还款设备，使用任意银行借记卡就能为信用卡还款。

网络还款：发卡银行官网一般都是支持信用卡还款的。同时，随着移动支付的兴起，支付宝、微信钱包、手机银行APP、发卡银行微信公众号等工具，都可以让我们随时随地完成信用卡还款。

温馨提醒：随着大数据不断被运用到风控中，芝麻信用等民间信用体系不断出现，我国的信用体系正加速地建健全和完善，个人信用将在我们的生活中发挥越来越重要的作用。广大的信用卡卡友们，一定要记得按时还款哟。

信用卡使用技巧全攻略：

1.持续刷卡提额

想提额，不要这个月刷卡，下个月不刷，刷卡消费的帐单需要连续3个月，中间不能断，即每月都要有消费，最好频率差不多，这样才会被银行认为是优质客户，同时还要参加银行的刷卡活动。

2.消费后分期

账单日消费后，这个时候你已经享有最长免息期了，等出账后办理分期还款，又可以把还款日期拉长。这样的缺点就是要交一点分期手续费，但是比起晚还款算的利息来说，成本可以忽略。而且分期入账都可以算消费次数，顺便把年费也免了，赶上银行推出分期送礼活动，这个成本也就可以Cover掉了。分期对于提额的作用更是众所周知的。

3.别刷0费率机

虽然现在费率都统一了，但是还有很多个别地方的费率不一样，很低或者直接免费率，比如医院，税，保险等。很多刷卡机是跳码的，在这上面用也要非常注意，长期用卡不提额，看看是不是在这上面出问题了。

4.不被降额的方法

要想避免信用卡额度降低，在按时还款的前提下，最好是持续性长久的小额消费，并且参加银行的各种刷卡活动，这样基本不会被减低额度了。

5.刷6次免年费

绝大多数信用卡普卡刷6次可免年费，为了更好地提额，只刷6次显然是不够的。

6.付费提额

很多中介到处发广告帮人提额，其实基本都是骗局，千万不要付费提额。信用卡提额并不难，关键要掌握好节奏。

7.花钱删除不良记录

有了不良征信记录，对于贷款、批卡、提额都是很大的困扰，不少人便相信了花点钱删除不良征信的套路。央行征信人士介绍，个人征信信息是通过专线从各家银行传送到征信中心，电脑自动操作，所有环节都有严格的管理制度，没有人为干预。别说银行内部人员帮别人删，就是内部员工的信用报告上有不良，也是一点办法都没有的。

8.选好还款方式

信用卡还款方式多种多样，选择一种自己最为方便的形式，可以是支付宝还款，也可以是绑定借记卡自动还款。卡姐建议最好选择绑定借记卡或者用银行的app还款，这样比较安全。

9.按时足额还款

经过多年的教育，及时还款已经都能做到了，但还是有不少人产生逾期，原因都是额度不足，差那么几块钱。卡姐建议每次多还10块钱，这样保证不会产生逾期。

10.牢记基础信息

账单日与还款日要牢记，通常账单日后20-25天为还款日，在账单日后一天刷卡，能够享受最长免息期。信用卡卡面信息很重要，无论卡号、有效期、CVV码，都是非常重要的信息。另外，卡片不要丢了，补张卡片也是很贵的。